PERGOLA LANITPLAST
BIOCLIMATIC 43

cz - montazni ndvod / SK - montazny navod
HU - telepitési utasitdsok / PL - instrukcje instalacji
05/2024
300 x 400 x 253 cm




CZ

DULEZITE

Pfed zacatkem montdze si peclivé prectéte az do konce montazni navod. Pfekontrolujte obsah
baleni podle seznamu dil{.

Pokud vam néjaky dil chybi, pergolu nestavte a kontaktujte svého prodejce.
Dodrzujte montazni postup dle montazniho navodu.
Uchovejte montazni navod pro budouci pouziti.

Pergola musi byt vidy pevné pfiSroubovana k zemi pomoci pfiloZzenych patek

BEZPECNOSTNi POKYNY

Béhem montazZe pouZivejte ochranné rukavice, bryle a vhodnou obuv, resp. vSechny potfebné
ochranné pomduicky.

Nezacinejte s montazi béhem vétrného a destivého pocasi.
Pokud mate nad hlavou néjaké kabely/vedeni, nedotykejte se jich.

Zabrante pfistupu déti i domacich zvifat na misto stavby, vSechny malé dily drzte v bezpe¢né
vzdalenosti od malych déti.

Pergola LANITPLAST BIOCLIMATIC musi umisténa a ukotvena na rovném povrchu.
Nevéste se ani se neopirejte o konstrukci pergoly v pribéhu montaze.

Pergola LANITPLAST BIOCLIMATIC bymeéla byt umisténa na zavétrné strané, aby nebyla
vystavena silnym poryvim vétru.

Nezacinejte s montdzi pergoly v dobé, kdy jste unaveni, pfipadné pod vlivem ndvykovych latek
nebo alkoholu, nebo trpite zavratémi.

Musite zabranit padu snéhu ze stfechy na pergolu!

OBECNE RADY

Toto je stavebnice, kterd se sklada z vice dil(.
Vybér mista - vyberte slunné misto, kde nejsou previslé stromy.

Pokud pripeviujete pergolu LANITPLAST BIOCLIMATIC pfimo do betonové zakladny, pouzijte k
tomu predvrtané diry v dodané kovové stojce.

Vsechny dily byste méli zkontrolovat pfed montazi a umistit je tak, abyste je méli po ruce.
Malé dily (Srouby atd.) byste méli mit v misce, aby se neztratily.
Lamely v zimé nechte oteviené, na stieSe se nesmi hromadit snih.

Odstranujte pribéiné ze strechy listi, snih a jiné necistoty. Je nutné udrZzovat mechanismus
lamel v Cistoté, aby nedoslo k jeho poSkozeni. Na jafe a na podzim kontrolujte pevnost utazeni
vsech Sroubd.

Pokud potiebujete pergolu LANITPLAST BIOCLIMATICvycistit, pouZijte jemny detergent se
studenou Cistou vodou.

Nikdy nepouzivejte aceton, abrazivni Cistici prostredky, specialni detergenty. K Cisténi pouzivat
pouze slaby mydlovy roztok a mékky Cisty hadrik. Jinak mdzete porusit a poskodit ochranny
natér.



CZ

DALSi UPOZORNENI

1.

10.

11.

Pergolu doporucujeme umistit vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétSimu vétru nebo
naraz(m vétru. Rozhodné nestavte pergolu na volné otevienych prostranstvich na misté
vystaveném vétru.

PERGOLU NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENOU NA ZEMI BEZ UKOTVENI!!

Na montaz jsou potfeba 3 osoby, jeden méfi a kontroluje rozméry, druhd osoba je zodpovédna za
montaZ a 3 osoba asistuje a zajistuje bezpecnost.

Pergola musi byt pevné pfipevnéna k zemi. Nejprve se ujistéte, Ze betonové zaklady jsou
dostate¢né pevné na instalaci. Betonové zaklady jsou nejlepsi volbou. Pokud nechcete budovat
betonovou podlahu, bude stadit umistit betonovou kostku pod kazdy sloupek.

Budete potfebovat elektrické naradi, budte velmi opatrni pfi pouzivani elektriky.

Budte opatrni i pfi pouzivani jiného naradi, napf. kladiva.

Zvolte vhodné obleceni na montaz, pouzijte rukavice, helmu béhem montaze a ochranné bryle pfi
pouziti elektrického naradi.

Nikdy se nedivejte vzhiru, kdyz probiha prace nad vasi hlavou, padajici Sroubek vdm mUiZe poranit
oko, nebo se mizete udusit, kdyz vam spadne do Ust.

Nikdy neSplhejte po konstrukci, nevéste nebo nestoupejte na stfechu, abyste nespadli na zem.

Pokud dojde ke zranéni, okamzZité ho oSetfete, pfipadné zastavte krvaceni. Ve vaznych pripadech
okamZité volejte zachrannou sluzbu, nebo jedte do nejblizsiho zdravotnického zafizeni. Vidy
poskytnéte potfebnou prvni pomoc.

Veskera poskozeni pergoly (postavené v souladu s montaznim navodem) vznikla v dlsledku
udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice pojistnych udalosti ceskych nebo
slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava,
snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze je reklamovat. Takovato poskozeni je nutné fesit s
vasi pojistovnou.



CZ

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNIi NAVOD

lubrikant

Upozornéni:
o Srouby bezpe¢né dotahnéte a7 po sestaveni produkty, béhem montaze by mély zdstat povolené.

e Pred zacatkem montaze si peclivé prectéte montazni navod.
e Montaz musi provadét dospélé osoby.

e Béhem montaze dodrzujte vSechna obecna bezpecnostni upozornéni.

e Pergola musi byt vidy pevné pfiSroubovana k zemi pomoci pfiloZzenych patek.

ROZMERY: 400 x 310 cm




CZ

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNIi NAVOD

Naradi a ochranné pomticky, které budete potiebovat béhem montaze

DULEZITE POKYNY / DOPORUCENI

Pergolu doporucujeme umistit vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétsimu vétru nebo néraziim vétru.
Rozhodné nestavte pergolu na volné otevienych prostranstvich na misté vystaveném vétru.

PERGOLU NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENOU NA ZEMI BEZ UKOTVEN!!
Dbejte na svou bezpecnost béhem montaze.
Montaz lamel provadéjte za suchého a bezvétrného dne.

Na montaz jsou potreba 3 osoby, jeden méfi a kontroluje rozméry, druhd osoba je zodpovédna za montaz a
posledni asistujte a zajiStuje bezpecnost.

Méjte rukavice, ochranné bryle a vhodny odév (dlouhé rukavy a nohavice) po celou dobu montaze.

VSechny montdazni prvky méjte mimo dosah déti. Zabrarite pfistupu déti i domacich zvifat na stavbu. Hrozi
nebezpedi poranéni.

Neopirejte se o lamely héhem montaze.
Nezacinejte s montazi pokud jste unaveni, pod vlivem alkoholu a jinych navykovych latek, nebo trpite zavratémi.
Pokud pouzivate stafle nebo elektrické naradi, ujistéte se, Ze je pouzivate v souladu s pokyny vyrobce.

Pergola musi byt pevné pfipevnéna k zemi. Idealni je pergolu pripevnit k betonovym zakladim. Pokud nechcete
budovat betonovou podlahu, bude stacit umistit betonovou kostku pod kazdy sloupek.

Pfi montazi pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny rozméry, Uhly a sklon spravné.

Pfi montazi se rozhodné nestavte na lamely nebo nesplhejte po konstrukci, jinak vam hrozi nebezpedi trazu
padem a poskozeni produktu. Konstrukce pergoly ani stfecha pergoly NEJSOU POCHOZI.

Pokud dojde ke zranéni, okamZité ho oSetrete, pfipadné zastavte krvaceni. Ve vazinych pfipadech okamiité volejte

evvs

Veskera poskozeni pergoly (postavené v souladu s montaznim navodem) vznikla v disledku udalosti hodnocenych
jako pojistné udalosti (podle definice pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni
krupobiti, vichfice (ndrazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze je reklamovat.
Takovato poskozeni je nutné fesit s vasi pojistovnou.




CZ

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNi NAVOD

vvvvvv

o Pred za¢atkem montaZe prekontrolujte obsah baleni. Pokud néjaky dil chybi, nezaCinejte s montazi, ale
neprodlené kontaktujte svého prodejce.

o Zajistéte si vSechno potfebné naradi.

¢ Vyberte vhodné misto pro umisténi pergoly.

o JiZ sestavena pergola vyZaduje pravidelnou kontrolu. V pravidelnych intervalech kontrolujte, zda nedoslo k
povoleni néjakych Sroub(l a naslednému zkrouceni konstrukce. Pokud ano, okamzité sjednejte napravu dotazenim

a vyrovnanim konstrukce.

Nakres a umisténi jednotlivych dilt konstrukce




SK

DOLEZITE

Pred zaCiatkom montdZe si pozorne precitajte az do konca montazny navod. Prekontrolujte
obsah balenia podla zoznamu dielov.

Ak vam nejaky diel chyba, tak pergolu nestavajte a kontaktujte svojho predajcu.
DodrZujte montazny postup podla montazneho navodu.
Uchovajte montdziny navod pre budtce poutzitie.

Pergola musi byt vidy pevne priskrutkovana k zemi pomocou priloZenych patiek

BEZPECNOSTNE POKYNY

Pocas montaze pouZivajte ochranné rukavice, okuliare a vhodnu obuyv, resp. vsetky potrebné
ochranné pomocky.

Nezacinajte s montazou pocas veterného a daZdivého pocasia.
Ak mate nad hlavou nejaké kable / vedenia, nedotykajte sa ich.

Zabrante pristupu deti i domdacich zvierat na miesto stavby, vsetky malé diely drite v bezpeénej
vzdialenosti od malych deti.

Pergola LANITPLAST BIOCLIMATIC musi umiestnena a ukotvena na rovnom povrchu.
Nevesajte sa ani sa neopierajte o konstrukciu pergoly v priebehu montéze.

Pergola LANITPLAST BIOCLIMATIC by mala byt umiestnend na zaveternej strane, aby nebola
vystavena silnym ndrazom vetra.

Nezacinajte s montazou pergoly v ¢ase, ked' ste unaveni, pripadne pod vplyvom navykovych
latok alebo alkoholu, alebo trpite zavratmi.

Musite zabranit padu snehu zo strechy na pergolu!

OBECNE RADY

Toto je stavebnica, ktora sa sklada z viacerych dielov.
Vyber miesta - vyberte slne¢né miesto, kde nie su previsnuté stromy.

Ak pripevniujete pergolu LANITPLAST BIOCLIMATIC priamo do betdnovej zakladne, pouzite k
tomu predvitané diery v dodanej kovovej stojke.

Vsetky diely by ste mali skontrolovat pred montazou a umiestnit ich tak, aby ste ich mali po
ruke.

Malé diely (skrutky atd.) by ste mali mat v miske, aby sa nestratili.
Lamely v zime nechajte otvorené, na streche sa nesmie hromadit sneh.

Odstrariujte priebeine zo strechy listie, sneh a iné neéistoty. Je nutné udrziavat mechanizmus
lamiel v istote, aby nedoslo k jeho poskodeniu. Na jar a na jesei kontrolujte pevnost
utiahnutia vSetkych skrutiek.

Ak potrebujete pergolu LANITPLAST BIOCLIMATIC vydistit, pouZite jemny detergent so
studenou Cistou vodou.

Nikdy nepouzivajte acetdn, abrazivne Cistiace prostriedky, Specidlne detergenty. Na Cistenie
pouzivat iba slaby mydlovy roztok a makku tkaninu. Inak mozZete porusit a poskodit ochranny
nater.



SK

DALSIE UPOZORNENIA

1.

10.

11.

Pergolu odporuc¢ame umiestnit iba na miestach, ktoré nie su vystavené vacsiemu vetru alebo
narazom vetra. Rozhodne nestavajte pergolu na volne otvorenych priestranstvach na mieste
vystavenom vetru.

Pergolu NESMIETE NIKDY NECHAT volne polozent na ZEMI BEZ UKOTVENIA !

Na montaz su potrebné 3 osoby, jedna osoba meria a kontroluje rozmery, druhd osoba je zodpovedna
za montaz a treti osoba asistuje a zaistuje bezpeénost.

Pergola musi byt pevne pripevnena k zemi. Najskor sa uistite, Ze betonové zaklady su dostatocne
pevné na instalaciu. Betonové zaklady su najlepSou volbou. Ak nechcete budovat beténovu podlahu,
bude stacit umiestnit betdnovu kocku pod kazdy stipik.

Budete potrebovat elektrické naradie -> budte velmi opatrni pri pouzivani elektriky.
Budte opatrni aj pri pouzivani iného naradia, napr. kladiva.

Zvolte vhodné oblecenie na montaz, pouzite rukavice, helmu poéas montaze a ochranné okuliare pri
poutziti elektrického naradia.

Nikdy sa nepozerajte nahor, ked prebieha praca nad vasou hlavou, padajici diel vam méze poranit
oko (hlavu), alebo sa mézete udusit, ked vam spadne do Ust.

Nikdy neSplhajte po konstrukciu, nevesajte alebo nestupajte na strechu, aby ste nespadli na zem.

Ak dojde k zraneniu, okamzite ho oSetrite, pripadne zastavte krvacanie. \b vaznych pripadoch
okamzite volajte zachrannu sluzbu, alebo chodte do najblizSieho zdravotnickeho zariadenia. Vidy
poskytnite potrebnu prvi pomoc.

Vsetka poskodenie pergoly (postavené v sulade s montaznym navodom) z dévodu mimoriadnych
udalosti hodnotenych ako poistne udalosti (podla definicie poistnych udalosti slovenskych poistovni),
tzn. napr. extrémne krupobitie, vichrica (ndrazy vetra), povoden, zaplava, sneh a pod. nie su
predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat. Takdto poskodenia je nutné riesit s vasou poistoviiou.



SK

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNY NAVOD

Naradie [ 3 e o
N

pa———— R S \

=) =1c '} lubrikant

Upozornenie:

Skrutky bezpecne dotiahnite aZ po zostaveni pergoly, poc¢as montaze by mali zostat povolené
Pred zacCiatkom montaze si pozorne precitajte montazny navod

Montdaz musi vykonavat dospelé osoby

Podas montaze dodrziavajte vSetky vSeobecné bezpecnostné upozornenia

Pergola musi byt vidy pevne priskrutkovana k zemi pomocou priloZzenych patiek

ROZMERY: 400 x 310 cm




SK

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNY NAVOD

Naradie a ochranné pomaécky, ktoré budete potrebovat po¢as montaze

DOLEZITE POKYNY / ODPORUCANIA

* Pergolu doporudujeme umiestnit iba na miestach, ktoré nie st vystavené vaésiemu vetru alebo narazom vetra.
Rozhodne nestavajte pergolu na volne otvorenych priestranstvach na mieste vystavenom vetru.

« PERGOLU NIKDY NENECHAVAT VOLNE POLOZENU NA ZEMI BEZ UKOTVENIA !!
* Dbajte na svoju bezpecnost pocas montaze.
* Montaz lamiel vykonavajte za suchého a bezvétrného dna.

* Na montazZ su potrebné 3 osoby, jeden meria a kontroluje rozmery, druhd osoba je zodpovedna za montdz a
posledny asistujte a zaistuje bezpecnost.

* Maijte rukavice, ochranné okuliare a vhodny odev (dlhé rukavy a nohavice) po celt dobu montaze.

* VsSetky montdzne prvky majte mimo dosahu deti. Zabrante pristupu deti aj domacich zvierat na stavbu. Hrozi
nebezpecéenstvo poranenia.

* Neopierajte sa o lamely poc¢as montaze.
* Nezacinajte s montdzou ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu a inych navykovych latok, alebo trpite zavratmi.
* Ak pouZivate rebrik alebo elektrické ndradie, uistite sa, Ze ich pouZivate v sulade s pokynmi vyrobcu.

* Pergola musi byt pevne pripevnena k zemi. Idedlne je pergolu pripevnit k betonovym zakladom. Ak nechcete
budovat betdnovu podlahu, bude stacit umiestnit betonovu kocku pod kazdy stlpik.

* Pri montdzi pravidelne kontrolujte, ¢i su vSetky rozmery, uhly a sklon spravne.
* Pri montdzi sa rozhodne nestavajte na lamely.

* Nesplhajte po konstrukciu, inak vam hrozi nebezpecenstvo tirazu padom a poskodenia produktu. Konstrukcia
pergoly ani strecha pergoly nie si pochddzne,

* Pokial dojde k zraneniu, okamZite ho oSetrite, pripadne zastavte krvdcanie. Vo vadznych pripadoch okamZite volajte
zachrannu
sluzbu, alebo chodte do najblizsieho zdravotného zariadenia

* Vsetka poskodenie pergoly (postavené v sulade s montdznym ndvodom) z dévodu mimoriadnej udalosti
hodnotené ako poistna udalost (podla definicie poistnych udalosti ¢eskych alebo slovenskych poistovni), tj. napr.
extrémne krupobitie, vichrica (ndrazy vetra), povoden, zaplava, sneh a pod. nie su predmetom zaruky a nemozno
ich reklamovat. Takato poskodenia je nutné riesit s vasou poistovriou.

10



SK

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNY NAVOD

Pred zaCiatkom montazZe si pozorne precitajte montazny navod vratane vsetkych odporucani.

Pred zaCiatkom montdaze prekontrolujte obsah balenia. Ak nejaky diel chyba, nezacinajte s montazou, ale bezodkladne
kontaktujte svojho predajcu.

Zaistite si vSetko potrebné néradie.
* Vyberte vhodné miesto pre umiestnenie pergoly.

» Uz zostavena pergola vyZaduje pravidelnu kontrolu. V pravidelnych intervaloch kontrolujte, ¢i nedo$lo k povoleniu nejakych
skrutiek a ndslednému skruteniu konstrukcie. Ak ano, okamzite dohodnite napravu dotiahnutim a vyrovnanim konstrukcie.

Ndakres a umiestnenie jednotlivych dielov konstrukcie

11



HU

FONTOS

Az O0sszeszerelés megkezdése el6tt gondosan olvassa el a szerelési utmutatoét a végéig.
Ellenérizze a csomag tartalmat az alkatrészlista szerint.

Ha hidnyzik egy rész, ne szerelje fel a pergola és forduljon a forgalmazdéhoz.
Kovesse a telepitési eljarast a telepitési utasitdasoknak megfelelGen.
Mentse el a telepitési utasitasokat késébbi felhasznalas céljabol.

A pergolat mindig szilardan a foldhoz kell régziteni a mellékelt horgonyok
segitségével.

BIZTONSAGI UTASITASOK

A felszerelés soran viseljen véd6kesztylit, védGszemiiveget, megfelel6 cipbt és minden
szlikséges véddfelszerelést.

Ne kezdje el felszerelni szeles és esds id6ben.
Ha barmilyen kabel / vezetékek a feje folott, ne érintse meg 6ket.

Tartsa tavol a gyerekeket és a haziallatokat az épitéstdl, az 6sszes apré alkatrészt
tartsa biztonsagos tavolsagban a kisgyermekektdl.

SOLO Bioklimatikus pergola kell helyezni és rogziteni egy sik feliletre.
A telepités soran ne tamaszkodjon és ne ldgjon a pergola szerkezetre.

A SOLO BIOCLIMATIC pergolat a szél szélére kell helyezni, hogy ne legyen kitéve erds
széllokéseknek.

Ne kezdje el felszerelni a pergolat, ha faradt, esetleg fligg6séget okozd anyagok vagy
alkohol hatdsa alatt all, vagy szédiléstél szenved.

Meg kell akadalyozni, hogy a pergolan tet6rél hulljon a hé!

ALTALANOS TANACSOK

Ez egy készlet, amely tobb részbdl all.
Hely kivalasztasa - valasszon egy napos helyet, ahol nincsenek tulnyulé fak.

Ha a SOLO BIOCLIMATIC pergolat kozvetleniil a beton alapra rogziti, hasznalja az el6re
fart lyukakat a mellékelt fém allvanyban.

Osszeszerelés el6tt ellendrizze az dsszes alkatrészt, és Ggy helyezze el 8ket, hogy
kéznél legyen.

Az apro alkatrészeket (csavarokat stb.) a talban kell tartani, nehogy elveszjenek.
Télen hagyja nyitva a léceket, a tetén nem gyiilhet hé.

A leveleket, a havat és az egyéb szennyez&déseket folyamatosan tavolitsa el a tet6rél.
A karosodas elkeriilése érdekében a lamella mechanizmust tisztan kell tartani.
Tavasszal és Gsszel ellen6rizze az 6sszes csavar szorossagat.

Ha meg kell tisztitania a SOLO BIOCLIMATIC pergolat, hasznaljon enyhe tisztitoszert
hideg, tiszta vizzel.

Soha ne hasznaljon acetont, suroldszert vagy specidlis mosdszert. A tisztitdshoz csak
enyhe szappanoldatot és puha, tiszta ruhat hasznaljon. Ellenkezd esetben karosithatja
a védbébevonatot.

12



HU

EGYEB FIGYELMEZTETESEK

1.

10.

11.

Javasoljuk a pergola elhelyezését csak olyan helyeken, ahol nincs kitéve nagyobb
szélnek vagy széllokésnek. Hatarozottan ne helyezze a pergola terekkel kitett helyen a
szél.

A pergolt soha nem hagyhatja el a f6ldon a foldon, rogzités nélkil !

Harom emberre van sziikség a telepitéshez, az egyik méri és ellenGrzi a méreteket, a
masik felelGs a telepitésért és 3 ember segiti és biztositja a biztonsagot.

A pergolat szilardan rogziteni kell a talajhoz. EI&szor ellenérizze, hogy a beton alapjai
elég erGsek-e a beépitéshez. A beton alapok a legjobb valasztas. Ha nem akar
betonpadlét épiteni, akkor elegendd minden oszlop ald betontombot tenni.

Sziiksége lesz elektromos kéziszerszamra, legyen nagyon koriltekint6 az dram
hasznalatakor.

Vigydzzon mas szerszamok, példdul kalapacsok hasznalatakor.

Valassza ki a felszereléshez megfelel6 ruhazatot, haszndljon keszty(it, sisakot a
sisakhoz, az elektromos szerszam hasznalatakor pedig védGszemiiveget.

Soha ne nézzen fel a fején végzett munka kdzben, egy lees6 csavar megsértheti a
szemét, vagy megfulladhat, ha a szajaba esik.

Soha ne mdsszon fel a szerkezetre, ne akaszkodjon vagy masszon fel a tet6re, hogy
leessen a foldre.

Ha sériilés kovetkezik be, azonnal kezelje, vagy dllitsa le a vérzést. Sulyos esetekben
azonnal hivjon ment6t vagy menjen a legkdzelebbi egészségligyi intézménybe. Mindig
biztositsa a szlikséges elsGsegélyt.

A pergoldnak (a telepitési utasitdsoknak megfelelGen épitett) minden olyan kar,
amelyet biztositasi eseménynek mingsitett események okoztak (a magyar
biztositotarsasagok biztositasi eseményeinek meghatdrozasa szerint), azaz extrém
jégesd, szélvihar, aradas, aradas, hoé stb. garancia vonatkozik rd, és nem igényelhetd.
Az ilyen kdrokat a biztositotarsasagnal kell orvosolni.

13



HU

BIOKLIMATIKUS PERGOLA - SZERELESI UTASITASOK

g 4 T

lubrikant

Ertesités:

e Csak a termékek 6sszeszerelése utan hlzza meg biztonsagosan a csavarokat, az 6sszeszerelés
soran maradjon laza.

A telepités megkezdése el6tt figyelmesen olvassa el a telepitési utasitasokat.

A telepitést feln6tteknek kell elvégezni.

A telepités sordn tartsa be az 0sszes altaldnos biztonsagi utasitast.

A pergolat mindig szilardan a foldhoz kell rogziteni a mellékelt horgonyok segitségével.

a pergola méretei: 400 x 310 cm

14



HU

BIOKLIMATIKUS PERGOLA - SZERELESI UTASITASOK

Eszkozok és védbeszkozok sziiksége lesz a szerelés soran

FONTOS UTASITASOK / AJANLASOK

Javasoljuk a pergola elhelyezését csak olyan helyeken, ahol nincs kitéve nagyobb szélnek vagy széllokésnek.
A pergolat hatdrozottan ne tegye szabad helyekre, szélnek kitett helyre.

A pergolt soha nem hagyhatja el a f6ldon a foldon, rogzités nélkdl !!

Ugyeljen a biztonsagara a telepités soran.

Telepitse a léceket szdraz és szélmentes napon.

Harom emberre van sziikség a telepitéshez, az egyik megmeéri és ellenérzi a méreteket, a masik felel6s a
telepitésért, az utolsé pedig a biztonsag elGsegitésében.

Viseljen keszty(it, védGszemiiveget és megfelel6 ruhdzatot (hosszu ujju és nadrag) az egész szerelés soran.

Az Osszes rogzit6elemet tartsa gyermekektdl elzérva. Tartsa tavol a gyermekeket és a hazidllatokat az éplilett6l.
Sérilésveszély all fenn.

Szerelés kdzben ne tamaszkodjon a lécekre.
Ne kezdje el az 6sszeszerelést, ha faradt, alkohol vagy mas addiktiv szer hatasa alatt all, vagy szédulést szenved.

Ha lépcs6hazakat vagy elektromos szerszamokat hasznal, mindenképpen hasznalja azokat a gyarto utasitasainak
megfelelSen.

A pergolat szildrdan rogziteni kell a talajhoz. Idedlis a pergolat beton alapokra rogziteni. Ha nem akar betonpadIét
épiteni, akkor elegendé minden oszlop ala betontombét tenni.

A telepités soran rendszeresen ellenGrizze, hogy minden méret, szog és hajlas helyes-e.

Szereléskor lgyeljen arra, hogy ne alljon a lécekre és ne masszon fel a szerkezetre, kiilonben sériilésveszély all fenn
a leesés és a termék karosoddsa miatt. Nem lehet jarni a pergola épitésén vagy a pergola tetején, ezért ne alljon
vagy masszon rajuk a telepités soran.

Ha sériilés kovetkezik be, azonnal kezelje, vagy allitsa le a vérzést. Sulyos esetekben azonnal hivjon mentét vagy
menjen a legkodzelebbi egészségiigyi intézménybe.

A pergolanak (a telepitési utasitasoknak megfelel6en épitett) minden olyan kdr, amelyet biztositdsi eseménynek
mindsitett események okoztak (a magyar biztositdtarsasagok biztositasi eseményeinek meghatdrozasa szerint),
azaz extrém jéges6, szélvihar, dradas, aradas, hd stb. garancia vonatkozik ra, és nem igényelhetd. Az ilyen kdrokat a
biztositétarsasagnal kell orvosolni.

15



HU

BIOKLIMATIKUS PERGOLA - SZERELESI UTASITASOK

o Atelepités megkezdése el6tt figyelmesen olvassa el a telepitési utasitasokat, beleértve az 6sszes ajanlast.

o Szerelés elott ellendrizze a csomag tartalmat. Ha valamelyik alkatrész hianyzik, ne kezdje el az 6sszeszerelést,
hanem azonnal Iépjen kapcsolatba a kereskeddvel.

e Szerezzen be minden sziikséges eszkozt.
o Valasszon megfelel6 helyet a pergola elhelyezésére.

e A mar Osszeszerelt pergola rendszeres ellendr zést igényel. Rendszeres id6kozonként ellendrizze, hogy nem
lazultak-e meg csavarok, és hogy a szerkezet nincs-e csavarodva. Ha igen, azonnal szerelje fel a tengelyt a
szerkezet meghuzasaval és szintezésével.

A szerkezet egyes részeinek rajza és elhelyezkedése

16



PL

WAZNY

Przed przystgpieniem do montazu przeczytaj uwaznie instrukcje montazu do konca. Sprawdz
zawartos¢ opakowania zgodnie z listg czesci.

Jesli brakuje czesci, nie montuj pergoli i skontaktuj sie ze sprzedawca.
Postepuj zgodnie z procedurg montazu dokfadnie zgodnie z instrukcja montazu.
Zachowaj instrukcje instalacji na przysztosc.

Pergola musi by¢ zawsze mocno przykrecona do podioza za pomoca dotgczonych kotew.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas montazu nosié rekawice ochronne, okulary, odpowiednie obuwie i wszelkie niezbedne
wyposazenie ochronne.

Nie rozpoczynaj montazu podczas wietrznej i deszczowej pogody.
Jesli masz jakies kable / przewody nad gtowg, nie nalezy ich dotykac.

Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od placu budowy, wszystkie mate czesci trzymaj w bezpiecznej
odlegtosci od matych dzieci.

Pergole LANITPLAST BIOCLIMATIC nalezy umiesci¢ i zamocowac na ptaskiej powierzchni.
Nie wieszac ani nie opierac sie o konstrukcje pergoli podczas montazu.

Pergole LANITPLAST BIOCLIMATIC nalezy ustawi¢ po zawietrznej stronie tak, aby nie byta
narazona na silne podmuchy wiatru.

Nie rozpoczynaj montazu pergoli, gdy jestes zmeczony, prawdopodobnie pod wptywem
substancji uzalezniajacych lub alkoholu, lub gdy cierpisz na zawroty glowy.

Musisz zapobiegac spadaniu $niegu z dachu pergoli!

RADY OGOLNE

To jest zestaw wieloczesciowy.
Wybierz lokalizacje - wybierz stoneczne miejsce, w ktdrym nie ma przewieszonych drzew.

Jesli mocujesz pergole LANITPLAST BIOCLIMATIC bezposrednio do betonowej podstawy, uzy;j
wczesniej wywierconych otwordw w dostarczonym metalowym stojaku.

Wszystkie czesci nalezy sprawdzi¢ przed montazem i ustawic tak, aby byty pod reka.
Drobne czesci (sruby itp.) Nalezy przechowywac w misce, aby sie nie zgubity.
W zimie pozostawic listewki otwarte, na dachu nie moze gromadzic sie $nieg.

Ciagle usuwaj liscie, $nieg i inne zabrudzenia z dachu. Konieczne jest utrzymywanie mechanizmu
lamelowego w czystosci, aby zapobiec uszkodzeniu. Wiosng i jesienia sprawdz szczelnosé
wszystkich srub.

Jesli musisz wyczyscié pergole LANITPLAST BIOCLIMATIC, uzyj fagodnego detergentu z zimng,
czystg woda.

Nigdy nie uzywaj acetonu, Sciernych srodkéw czyszczacych, specjalnych detergentéw. Do
czyszczenia uzywaj tylko fagodnego roztworu mydta i miekkiej, czystej szmatki. W przeciwnym
razie moze dojs¢ do pekniecia i uszkodzenia powtoki ochronnej.

17



PL

INNE OSTRZEZENIA

1.

10.

11.

Zalecamy umieszczanie pergoli tylko w miejscach, ktére nie sg narazone na silne wiatry lub
podmuchy wiatru. Zdecydowanie nie stawiaj pergoli na otwartej przestrzeni w miejscu
wystawionym na dziatanie wiatru.

PERGOLU NIGDY NIE MOZNA POZOSTAWIC NA PODtOZU BEZ ZAKOTWIENIA !!

Do montazu potrzebne sg 3 osoby, jedna mierzy i sprawdza wymiary, druga osoba jest
odpowiedzialna za montaz, a 3 osoby pomagaja i zapewniajg bezpieczenstwo.

Pergola musi by¢ mocno przytwierdzona do podtoza. Najpierw upewnij sie, ze betonowe
fundamenty sg wystarczajgco mocne, aby mozna je byto zainstalowac. Najlepszym wyborem s3
fundamenty betonowe. Jesli nie chcesz budowac betonowej podtogi, wystarczy umiesci¢
betonowy blok pod kazdg kolumna.

Bedziesz potrzebowat elektronarzedzia, zachowaj ostroznos¢ podczas korzystania z pradu.
Zachowaj ostroznos¢ podczas uzywania innych narzedzi, takich jak mtotek.

Wybierz odpowiednig odziez do instalacji, uzywaj rekawic, kasku podczas instalacji i okularéw
podczas uzywania elektronarzedzi.

Podczas pracy nad gtowa nigdy nie patrz w gore, spadajgca sruba moze zranié oko lub udusic sie,
jesli wpadnie do ust.

Nigdy nie wspinaj sie na konstrukcje, nie wieszaj ani nie wspinaj sie na dach, aby nie spadt na
ziemie.
Jesli dojdzie do urazu, nalezy go natychmiast leczy¢ lub zatrzymac krwawienie. W ciezkich

przypadkach natychmiast wezwij pogotowie lub udaj sie do najblizszej placdwki medycznej.
Zawsze udzielaj niezbednej pierwszej pomocy.

Wszelkie uszkodzenia pergoli (zbudowanej zgodnie z instrukcjg montazu) spowodowane
zdarzeniami klasyfikowanymi jako zdarzenia ubezpieczeniowe (zgodnie z definicjg zdarzen
ubezpieczeniowych polskich towarzystw ubezpieczeniowych) tj. Ekstremalny grad, wichury,
powddz, powddz, $nieg itp. nie sg objete gwarancjq i nie podlegajg reklamacji. Takie szkody
nalezy zgtosi¢ w firmie ubezpieczeniowe;j.

18



PL

PERGOLA BIOKLIMATYCZNA - INSTRUKCJA MONTAZU

Narzedzie

lubrikant

Sruby nalezy mocno dokreci¢ dopiero po zmontowaniu produktéw, podczas montazu powinny pozostaé
poluzowane.

Przeczytaj uwaznie instrukcje instalacji przed rozpoczeciem instalacji.
Instalacja musi by¢ wykonywana przez osoby doroste.
Podczas instalacji nalezy przestrzega¢ wszystkich ogdlnych instrukcji bezpieczenstwa.

Pergola musi by¢ zawsze mocno przykrecona do podtoza za pomoca dofgczonych kotew.

WYMIARY: 400 x 310 cm

19



PL

PERGOLA BIOKLIMATYCZNA - INSTRUKCJA MONTAZU

Narzedzia i srodki ochronne potrzebne podczas montazu

WAZNE INSTRUKCIJE / ZALECENIA

e Zalecamy umieszczanie pergoli tylko w miejscach, ktdre nie sg narazone na silne wiatry lub podmuchy wiatru.
e Zdecydowanie nie stawiaj pergoli na otwartej przestrzeni w miejscu wystawionym na dziatanie wiatru.

e PERGOLU NIGDY NIE MOZNA POZOSTAWIC NA LADZIE BEZ KOTWICZENIA !!

e Zwrdc uwage na swoje bezpieczeristwo podczas instalacji.

e Zamontuj listwy w suchy i bezwietrzny dzien.

e Do instalacji potrzebne sg 3 osoby, jedna mierzy i sprawdza wymiary, druga osoba jest odpowiedzialna za instalacje, a
ostatnia pomaga i zapewnia zezpieczenstwo.

e Podczas montazu nosic¢ rekawice, okulary i odpowiednia odziez (dtugie rekawy i spodnie).

e Wszystkie elementy montazowe nalezy przechowywac poza zasiegiem dzieci. Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od budynku.
Istnieje ryzyko obrazen.

o Nie opieraj sie o listwy podczas montazu.

e Nie rozpoczynaj montazu, jesli jestes zmeczony, pod wptywem alkoholu lub innych srodkéw odurzajgcych, masz zawroty
glowy.

e Jesli uzywasz drabin rozstawnych lub elektronarzedzi, uzywaj ich zgodnie z instrukcjami producenta.

e Pergola musi by¢ mocno przytwierdzona do podtoza. Idealnie nadaje sie do mocowania pergoli do betonowych
fundamentoéw. Jesli nie chcesz budowaé betonowej podtogi, wystarczy umiesci¢ betonowy blok pod kazda kolumna.

e Podczas instalacji regularnie sprawdzaj, czy wszystkie wymiary, katy i nachylenia sg prawidtowe.

e Podczas montazu nalezy uwazac, aby nie stawac na listwach ani nie wspinac sie po konstrukcji, w przeciwnym razie istnieje
ryzyko obrazen w wyniku upadku i uszkodzenia produktu.

o Jesli wystgpi uraz, nalezy go natychmiast leczy¢ lub zatrzymac krwawienie. W ciezkich przypadkach natychmiast wezwij
pogotowie lub udaj sie do najblizszej placowki medyczne;.

e Wszelkie uszkodzenia pergoli (zbudowanej zgodnie z instrukcjg montazu) spowodowane zdarzeniami klasyfikowanymi jako
zdarzenia ubezpieczeniowe
(zgodnie z definicjg zdarzen ubezpieczeniowych polskich towarzystw ubezpieczeniowych), tj. Gradem, wichurami
(podmuchami wiatru), powodziami, powodziami, $niegiem itp. nie s3 objete gwarancjg i nie mozna ich reklamowac. Takie
szkody nalezy zgtosi¢ w firmie ubezpieczeniowe;.

20



PL

PERGOLA BIOKLIMATYCZNA - INSTRUKCJA MONTAZU

e Przed rozpocz ciem instalacji przeczytaj uwa nie instrukcj instalacji, w tym wszystkie zalecenia.

¢ Przed montazem sprawdz zawartos¢ opakowania. Jedl i brakuje jakiejkolwiek czg¢sci, nie rozpoczynaj montazu,
ale natychmiast skontaktuj si¢ ze sprzedawca.

e Zdobadz wszystkie potrzebne narzedzia.
e Wybierz odpowiednie miejsce do umieszczenia pergoli.

¢ Juzzmontowana pergola wymaga regularnej kontroli. W regularnych odstepach czasu sprawdzaj, czy zadne
$r uby nie zostaly poluzowane i czy konstrukcja nie zostata skrecona. Jesl i tak, natychmiast utéz o$, dokrecajac

i wyréwnujac konstrukcje.

Rysunek i lokalizacja poszczegolnych czesci konstrukcji

21



CZ

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNI NAVOD

SEZNAM DiLU

@ E - PREDNi SLOUPEK LEVY @ ; PATKA

212x9.1x9.1cm - 1 ks 3 ks

A PREDNi SLOUPEK N PATKA
4 4 ) S0

212x9.1x9.1cm - 1 ks > 2ks

©O|¢ = PREDNI SLOUPEK PRAVY @) 0 ODVODNOVACI TRUBKA
212x9.1x9.1cm -1 ks @34x60 - 2 ks
CD) ZADNi SLOUPEK LEVY @ RUCNI KLIKA OVLADANI
I\ = u 253x9.1x9.1cm - 1 ks 2 ks
@ ZADNi SLOUPEK PRAVY @
s )
253x9.1x9.1cm -1 ks 1ks
® A PRAVA PREDNI LISTA @
ﬁ / 210x11x7.3cm -1 ks 1ks
@ 9 LEVA PREDNI LISTA @
/ 198x11x7.3cm - 1 ks 1ks
@ { = ZADNi NOSNIK LEVY @
; 231x9x4cm -1 ks 1 ks
@ Vs } ZADNi NOSNIiK PRAVY @ 3ROUB
; 191x9x4cm -1 ks M5x15 - 10 ks
@ 7 7 ZADNi KRYCi LISTA LEVA @ SROUB
194x17.5x1.5cm -1 ks M6x16 - 27 ks
® ; - ZADNi KRYCIi LISTA PRAVA @ SROUB
194x17.5x1.5cm -1 ks 3 M8x15 - 16 ks
PRAVY NOSNIK &
@ q ) w SROUB
0 289%x9x6.6cm -1 ks @ M8x25 - 4 ks
(B -\
290%11.2x9cm -1 ks = M8x35 - 10 ks
@ (R PR R R PR R R RP R RR AR R R R RRRR D B LEVY NOSNIK @ KOTVICI SROUB
0 291x9x6.6cm - 1 ks M8x60 - 20 ks
@ ; \ LAMELA @ : KRYTKA
194x10.7x1.6cm - 64 ks M8 - 20 ks
R SROUB
Q| &

ST4.2 x16 4 ks

22




SK

BIOKLIMATICKA PERGOLA - MONTAZNY NAVOD

ZOZNAM DIELOV

®| ¢ I PREDNY STLPIK LAVY D/ « i§ . PATKA
212x9.1x9.1cm - 1 ks 3ks
K PREDNY STLPIK _ PATKA
v 1;3 212%9.1x9.1cm - 1 ks @ \‘>' 2 ks
@ A Y STL Y DVODNOVACIi RURKA
@ E 2 PREDNY STLPIK PRAVY @ 0 ODVODNOVACI RU
212x9.1x9.1cm - 1 ks ©34x60 - 2 ks
@ F i ZADNY STLPIK LAVY @ RUCNE OVLADANIE
& A 253%9.1x9.1cm - 1 ks 2ks
@ ZADNY STLPIK PRAVY
L i 253x9.1x9.1cm - 1 ks © ke
® A PRAVA PREDNA LISTA
4 4 210x11x7.3cm - 1 ks )
1 ks
@ 9 ’AVA PREDNA LISTA
- / 198x11x7.3cm - 1 ks @ .
S
2 n LAVY NOSNIK
Q| ¢ = e
231%9x4cm - 1 ks 1 ks
@ F 2) PRAVY NOSNIK SKRUTKA
7 191x9x4cm -1 ks @ ). M5X15 - 10 ke
ZADNA KRYCIA LISTA LAVA SKRUTKA
@ £ / 194x17.5%1.5cm - 1 ks @ (3)_d
M6x16 - 27 ks
® ; - ZADNA KRYCIA LISTA PRAVA @ SKRUTKA
194x17.5%1.5cm - 1 ks W
M8x15 - 16 ks
@ g 9 PRAVY NOSNiIK SKRUTKA
0 289x9%x6.6cm - 1 ks @ w
M8x25 - 4 ks
PROSTREDNY NOSNIK —
@ | eectuerereserarserarserareerarererararerararererarerere P SKRUTKA
"290%x11.2x9cm - 1 ks N e
- M8x35 - 10 ks
@ Z2-9.3,%.5.5.%3.5.5.5%5%5553%555355353%%%9 %399 LAVY NOSNIK @ KOTVIACA SKRUTKA
0 291x9x6.6cm - 1ks M8x60 - 20 ks
@ £ \ LAMELA @ KRYTKA
194x%10.7%1.6cm - 64 ks O M8 - 20 Ks
I~ SKRUTKA
N
@ A ST4.2 x16- 4 ks

23



BIOKLIMATIKUS PERGOLA - SZERELESI UTASITASOK

ALKATRESZ LISTA
@ E - ELSG OSZLOP BAL @ gﬁ- ; OSZLOPTARTO
212x9,1x9,1cm-1db 3db
_ ELSO 0SZLOP OSZLOPTARTO
®| ¢ O <
4 IY'J 212x9,1x9,1cm-1db = 2db
y A JOBB ELSO OSZLOP LEFOLYOCSO
Ot = Q|
212x9,1x9,1cm-1db @34x60 - 2 db
@ HATSO OSZLOP BAL @ KEZI VEZERLS FOGANTYU
I\' "iu 253x9,1x9,1cm-1db 2db
@ HATSO 0SZLOP JOBB @
e ) 253x9,1x9,1cm-1db 1db
® A JOBB ELSO VASUT @
ﬁ / 210x11x7,3cm-1db 1db
@ 9 BAL ELSO VASUT
/ 198 x11x7,3cm-1db @ 1db
A - HATSO GERENDA BALTRA
O ¢ = ®
231x9x4cm-1db 1db
&_ A HATSO RUGO JOBB CSAVAR
- 7 ®
191x9x4cm-1db M5x15 - 10 db
@ 7 7 HATSO BURKOLAT BAL @ CSAVAR
194x17.5x1.5cm - 1 ks M6x16 - 27 db
® HATSO BURKOLAT ONTES JOBBRA CSAVAR
z A @
194x17,5x1,5cm-1db M8x15 - 16 db
@ d JOBB GERENDA CSAVAR
0291x9x6,6cm-1db @ M8x25 - 4 db
@ KOZEPFED @ CSAVAR
; ®
293x11.2x9¢cm - 1 ks M8x35 - 10 db
BALSO ROGZSEG ROGZITS CSAVAR
@ [EEE S B PSP P PP B PP EEEPPEEEEEE P Bl @
0 291x9x%x6,6cm-1db M8x60 - 20 db
LAMELLA FEDO
O] ‘ O O
194 x 10,7 x 1,6 cm - 64 db M8 - 20 db
A CSAVAR
@ A ST4.2x16 - 4 db

24



PL

PERGOLA BIOKLIMATYCZNA - INSTRUKCJA MONTAZU

LISTA CZESCI

U]

KOLUMNA PRZEDNIA LEWA

212x9,1x9,1cm - 1 szt

UCHWYT KOLUMNY

3 szt

@ O

u

KOLUMNA FRONTOWA 212

x9,1x9,1cm -1 szt

UCHWYT KOLUMNY

2 szt

il

KOLUMNA PRZEDNIA PRAWA

212x9,1x9,1cm -1 szt

RURKA ODPLtYWOWA

?34x60 - 2 szt

KOLUMNA TYLNA LEWA

253x9,1x9,1cm-1szt

STEROWNIK RECZNY

Q

293 x 11,2 x9cm - 1 szt

M8x35 - 10 szt

BELKA LEWA

(R RPRRRPRRRRRPRRERRRRRPRRRRDRRRRRRRDR DA

0 291 x9x 6,6cm - 1 szt

SRUBA KOTWICZA
M8x60 - 20 szt

O
@)
2 szt
@ StUPEK TYLNY PRAWY
‘: :"U 253x9,1x9,1cm-1szt 1szt
® A SZYNA PRZEDNIA PRAWA
U' / 210x11x7,3cm -1 szt 1 szt
@ @ SZYNA PRZEDNIA LEWA
_ 7 198 x 11 x 7,3cm - 1 szt 1s7t
@ § = = = @ BELKA TYLNA LEWA
231x9x4cm -1 szt ~ > 1szt
@ &_ . _ i} BELKA TYLNA PRAWA $RUBA
i 191 x9 x4cm -1 szt W M5x15 - 10 szt
@ 7 7 TYLNA OStONA LEWA SRUBA
194 x 17,5 % 1,5cm - 1 szt W M6x16 - 27 szt
® LISTWA OStONY TYLNEJ PRAWA SRUBA
z / 194 x 17,5 x1,5cm - 1 szt w M8x15 - 16 szt
¢ BELKA PRAWA SRUBA
@ 0 291 x9 x 6,6cm - 1 szt w M8x25 - 4 szt
@ SREDNIA BELKA $RUBA
© /
©) Q

‘ ‘ LAMELLA POKRYWA SRUBY
194 x 10,7 x 1,6cm - 64 szt M8 - 20 szt
SRUBA

@O0 0|00 ® 6|60 |0|0

ST4.2x16 - 4 szt

25



Priprava podkladové desky a rozmisténi patek
Priprava podkladovej dosky a rozmiestnenie patiek
Az alaplemez elokészitése és a horgonyok elhelyezése
Przygotowanie ptyty podstawy i umieszczenie kotew

400cm

15 cm

300cm
1
X

3> (]

15 cm
=
\
]

Pokud nestavite pergolu na betonové desce, je potfeba
pod kazdym sloupkem odlit betonovou kostku o
rozmérech 30x30x30cm, do které bude sloupek nasledné
ukotven.

30cm

Pokial nestaviajce pergolu na beténovej doske, je potrebné
pod kazdym stlpikom odliat beténovu kocku s rozmermi

9cm

30x30x30cm, do ktorej bude stipik nasledne ukotveny. ‘7)0%

Ha nem helyezi a pergolat betonlapra, akkor minden
oszlop ald be kell onteni egy 30x30x30 cm méretl
betonkockat, amelybe az oszlopot kés6bb
lehorgonyozzak.

Jedli nie postawisz pergoli na ptycie betonowej, konieczne
jest wylanie bloku betonowego o wymiarach 30x30x30cm
pod kazdg kolumng, do ktérego nastepnie zostanie
zakotwiony stup.

30cm

26



Montaz prednich sloupkt

Montaz prednych stipikov
Az elso oszlopok telepitése
Montaz przednich stupkow

@ X1|® X1|0 X1|D X1|OX2 |DX8 |OX4

-
D Krok 1-1x
Lepés 1 - 1x

Krok 2 - 1x
Lepés 2 - 1x

Krok 3 - 1x
Lepés 3 - 1x

|

27



© X1

Montaz celniho nosniku
Montaz celného nosnika
Elsé gerenda szerelvény
Montaz belki przedniej

£

Y

N

—

28



Montaz predniho ramu
Montaz predného ramu
Az elsé keret szerelvénye
Montaz ramy przedniej

@ X2

® X6

® X6

@ X1

@ X1

Krok 2-2X
Lepés 2-2X

Krok 1-2X
Lepés 1-2X

Krok 4-2X
Lepés 4-2X

Krok 3-2X
Lepés 3-2X




O X1

® X1

D X2

@ X8

_—

Krok 1 - 2x
Lepés 1 - 2x

Krok 2 - 2x
Lepés 2- 2x

30



Montaz zadniho ramu a prostredniho nosniku
Montaz zadného ramu a prostredného nosnika
A hatso keret és a kozépso gerenda felszerelése

Montaz ramy tylnej i belki Srodkowej

@ X1|O X1 |@X1 |©®X12

Krok 1
Lepés 1

JS{

PR

15 1o 1 Tp T U 1 g T 1o (o (o )
A
2
(]
=~
IS

|
X
~
-
[}
e
[}
(7]
H

| H

ATy

Yn

RN

N

\'-iﬁ

) Krok 3
) O Lepés 3

31




® X1

Spojeni predniho a zadniho ramu
Potaczenie ramy przedniej i tylnej
Az elsé és a hatso keret csatlakoztatasa
Potaczenie ramy przedniej i tylnej

32



Montdaz zadniho nosniku

Montaz zadného nosnika

Hatso gerenda szerelvény
Montaz tylnej belki

@ x1|@HX1 X2|® X3|@X2

33



Montaz levého nosniku

Montaz I'avého nosnika

Bal gerenda szerelvény
Zespot lewej belki




@xzo|@ X20

Krok 5 - 5x Krok 4 - 5x
Lepés 5 - 5x Lepés 4 - 5x
—T

aYalele) @xzo

Ukotveni celého ramu
Ukotvenie celého ramu
A teljes keret lehorgonyzasa
Kotwienie catej ramy

Krok 1 - 5x
Lepés1-5x

Krok 2 - 5x

Lepés 2 -5)(/

Krok 3 - 5x

Lepés 3 - 5x
S Y /

35



Montaz lamel
Montaz lamiel
Lamellasinek szerelése
Montaz listew lamelowych

36



Montaz pravé a levé kryci listy
Montaz pravej a l'avej krycej listy
Jobb és bal oldali fedoléc felszerelése
Montaz prawej i lewej listwy maskujacej

@ X1|® X1|GX10




Gratulujeme, vase pergola je dokon

Gratulujeme, vasa pergola je doko
Gratulalunk, a pergola elkésziil

Gratulacje, twoja pergola jest kompl

38



	图纸和视图
	模型

	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_SK.pdf
	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18

	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_HU.pdf
	图纸和视图
	模型


	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_PL.pdf
	图纸和视图
	模型


	Bez názvu
	
	空白页面
	空白页面




